

拜祖大典筹备工作进展顺利

昨日下午,癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会召开工作会议,省辖市市长级干部、癸巳年黄帝故里拜祖大典组委会常务副主任丁世显出席会议,听取邀请部、经贸部、市容部、安保部、接待部等各工作部门汇报筹备工作情况,协调解决筹备工作中遇到的问题,并对下一步工作进行部署。

会议首先听取了拜祖大典组委会各工作部门相关筹备工作进展情况汇报。目前,拜祖大典各项筹备工作正有条不紊地进行,并取得阶段性成果。丁世显希望各有关单位要根据今年拜祖大典的新特点,增强责任感和紧迫感,突出重点,统筹谋划,做好相关筹备工作。有关工作

部门要抓紧制订工作方案,迅速启动和推进嘉宾邀请工作,扎实做好宣传工作,精心组织好相关经贸活动,创新、完善大典具体表现形式,营造良好的市容环境;要主动沟通,加强协作,狠抓落实,为大典顺利举办打下良好基础。

记者 张竞玮



志愿者 释放青春正能量

团市委启动志愿者服务年

昨日,团市委、市青联举办“志愿青春,温暖郑州”志愿者服务年系列活动启动仪式。

上午9点,来自金水区蓓蕾农民工子弟小学、雷锋小学的师生们,还有郑州广播电视大学的大学生们,与全市青联委员和青年志愿者汇聚在横店影城。在这里,大家讲雷锋故事,一起唱雷锋歌曲,并共同观看了电影《青春雷锋》的首映。

今年3月5日是第50个学雷锋日,也是第14个中国青年志愿者日。以此为契机,共青团郑州市委启动“志愿青春,温暖郑州”系列活动,每月一个主题,通过志愿服务打造温暖城市。

见习记者 刘涛

陪福利院老人玩趣味游戏

拉家常,读报纸,梳头,做游戏……昨日下午,市社会福利院笑声不断,郑州市民政局机关“学雷锋”志愿服务队40余人,陪伴市社会福利院中的残疾人和老年人度过了一个欢乐的下午。

志愿者分组帮助老人们整理床铺、按摩身体、洗面梳头、读报聊天,最后志愿者还和福利院的孤残老人们一同参与了“夹乒乓球”、“抢凳子”等趣味游戏。

当志愿者为双目失明的残疾人郑东明梳头时,57岁的他笑得合不拢嘴:“今儿很高兴,平时院里照顾得好,今天又有这么多人来看咱,咋会不高兴!”

记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 王振铎

300名志愿者进社区服务

2日上午,绿东村街道办事处联合省血液中心以及多家企业和个体行业组织了青年志愿者300余人,开展了一系列学雷锋主题服务活动。

上午9点,电缆一社区广场,来自中医院的志愿者、个体理发店志愿者、燃气公司志愿者服务团队,还有“绿东村社区卫生服务中心”以及“巡防队义务维修站”等一共9家志愿服务团队,为市民提供近20项便民服务。

绿东村街道办事处负责人说,这样的活动每年都会举办,为居民提供实实在在的帮助,传递正能量。

见习记者 刘涛

寻找最美劳动者



“小漏家常便饭,爆管连轴运转;跑现场忙协调,改管工地挑灯夜战。”这是谁?

“内抓班组管理,外队随叫随援;技术高超精湛,为人谦虚和善。”这又是谁?

原来,这首郑州自来水公司管网处未来路维修队三班班组成员集体创作的小诗,说的是——班长李朝辉。见习记者 蔺洋 文/图

水管爆了,他比用户还着急

上厕所都不忘拿手机,为的是第一时间到现场

他的工作,没有“下班”两个字

采访李朝辉还是在上个月底,那时气温还比较低,天空飘着细细的小雨。

当天很不赶巧,李朝辉刚好外出去检修故障了,等待中,维修队的年轻师傅先向记者说道起了他们眼中的“偶像”和“工作狂”,“李师傅人很和善。他太爱工作了,概念中好像就没‘下班’两个字”。

年轻师傅说,虽然规定的工作时间是早8点半到晚6点,可李朝辉却是“手机都是24小时开机,随叫随到。忙的时候,连续一个星期都是二半夜回家”。

正说着,李朝辉匆匆忙忙从外面回来了,此时已经临近中午,记者注意到他提着工具箱的手冻得通红。“怎么不戴手套呀?”

他有点儿不好意思,搓了搓手:“习惯了,戴着手套麻烦,容易上冻。”因为外出作业经常要将手浸泡在冰凉的水里,出来再一吹冷风手套就容易上冻,那滋味更不好受。

水管爆了,他比用户还着急

23岁就开始从事自来水管网维修工作的李朝辉,在一线岗位坚守了15年。他所带领的维修队负责从金水路到中州大道,以及陇海铁路线到城东路区域。

李朝辉介绍,现在天冷,埋在地下管道就容易因热胀冷缩产生漏水点,加上城市

他患上了“职业病”

因为管网维修工作遇到的都是突发情况,不仅让李朝辉少了陪伴家人的时间,更让他患上了“职业病”:走在路上到处看。消火栓、井盖,甚至地上积水他都会凑上前,“担心是管网爆了,不在自己的辖区我也会和负责人员联系,让他们抓紧处理”。

隔一会儿一看手机。他笑着说:“手机不允许没电,必须24小时待命,上厕所都拿

发展很快,以前的建筑5层楼都算高了,当时设计压力为3000户,现在发展到6000户,老管网提升压力后承受不了就容易发生故障。

“每家每户都离不开自来水,抢修必须快速及时。”每遇突发故障,李朝辉往往比用户还着急。

着手手机。从不会忘拿手机,别的事能忘,这事不能忘。”

记者听说,李朝辉的家在西郊的柿园水厂附近,可上班却在东郊。“不能选个西边离家近的住处吗?”“维修队员工大多都住在西边,可总得有人往东边去啊,啥工作总得有人去干。”

目前,全公司有17名首席员工,管网处有3名,李朝辉就是其中之一。

强投资 夯基础 2013

郑州新型城镇化建设巡礼

2012年,二七区大力推动新型城镇化建设、现代产业体系构建和网格化管理“三大主体”工作,其中城镇化建设多项指标名列全市前茅。

今年,该区将投资240亿确保城中村及旧城改造项目土地招拍挂面积、开工竣工面积、固定资产投资、税收等指标走在前列。

记者 王菁

二七区今年投资240亿 打好中心城区“复兴仗”

投资240亿强力推进新型城镇化建设

根据全市中村和旧城改造工作总体规划,2013年二七区提出打好中心城区“复兴仗”的口号,将固定资产投资240亿,努力推动全区新型城镇化工作走在前列。

着力推动项目大投入、大建设,抓好齐礼阎、冯庄、华润万象城一期、绿地滨河国际城、花

牛乳制品等16个完成土地招拍挂的已开建项目,力争早日建成投用。

力争中心城区改造项目开建商品房和安置房350万平方米、土地招拍挂面积突破千亩、实现投资180亿元以上,二七新城项目土地招拍挂面积突破1500亩、实现投资60亿元,马寨产业集聚区项目投资20亿元以上。

争取完成城南商贸加快侯寨滨河花园二期、铁三官庙、侯寨老镇区等合村并城项目控规报批。

重点推进二七新城项目、百年德化二期、二七时代广场、华润万象城二期等7个项目的控规报批。

建设生态文明城市打造“美丽二七”

争取年内实现京广快速路二期、大学路南延、郑尧高速引线、郑登快速通道4条南北向道路,陇海路高架拓宽工程、三环快速化工程、鼎盛大道、四环高架工程4条东西向道路开建,并协调各种市政管线随主体工程同步施工。

确保4月底前完成南三环、南四环、大学南路、嵩山南路、郑少高速引线5条道路绿化,大力推动樱桃沟森林公园、南环公园建设,全年新植法桐等乔木10万株,新增绿地200万平方米。

抓好嵩山南路、大学南路两侧拆迁,尽快启动道路两侧辅道建设和绿化;以樱桃沟、蝴蝶岛等景区提档升级为依托,着力推进高标准生态型农庄和农业园区建设。继续加大城乡环卫投入力度,不断完善公厕、垃圾中转站等配套设施;进一步完善农村污水管网和污水处理设施,努力营造良好的城乡人居环境。

商都路办事处发放 千万元过渡安置费

昨日一早,商都路办事处征迁安置指挥部财务室门前排起了长队,村民们手拿身份证、户口本在领取过渡安置费。

领到过渡费的拆迁群众个个喜气洋洋。一名已搬迁至二十七所居住的白佛村村民笑着说:“几万元的过渡费再加上以前的拆迁奖金能在外面租个不错的房子,还能剩下些钱,现在就等着住进新房了。日子越过越有盼头了。”

截至目前,商都路办事处共计发放过渡安置费800余户,金额千万余元。拆迁奖、过渡费等款项的及时发放有效缓解了过渡期群众的租房压力,让群众生活无忧,安心过渡。

记者 马燕 通讯员 常志文

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力 格力变频技术荣获国家科技进步奖 格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造

www.gree.com